
Аналіз впливу
проєкту постанови Правління Національного банку України 

“Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Національного 
банку України” на ринок фінансових послуг

І. Основні критерії, за якими буде оцінюватись ефективність  
результатів правового врегулювання питання

Критеріями, за якими буде оцінюватись акт, є:
1) кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких 

поширюватимуться вимоги акта. 
Вимоги акта поширюватимуться на всіх надавачів фінансових послуг, які 

вже мають принаймні одну ліцензію на провадження діяльності з надання 
небанківських фінансових послуг (станом на 31 грудня 2023 року на ринку 
небанківських фінансових послуг працює 559 фінансових компаній, 146 
ломбардів, 133 кредитні спілки, 101 страховик та 76 лізингових компаній, на 
яких поширюватимуться вимоги акта), а також на надавачів фінансових 
платіжних послуг, серед яких 19 платіжних установ та 11 фінансових установ, 
що мають право надавати платіжні послуги (станом на 31 грудня 2023 року); 

2) кількість надавачів фінансових послуг, які привели свою діяльність у 
відповідність до вимог акта; 

3) розмір коштів і час, що витрачатимуться надавачами фінансових 
послуг та/або фізичними особами, пов’язаними з виконанням вимог акта;

4) кількість небанківських надавачів фінансових платіжних послуг, які 
підключились до системи електронної пошти Національного банку України 
(далі – Національний банк) для здійснення офіційної комунікації з 
Національним банком;

5) кількість надавачів фінансових послуг, що порушили вимоги акта.

ІІ. Очікуваний вплив на сферу правового  регулювання 
Прийняття проєкту постанови Правління Національного банку “Про 

внесення змін до деяких нормативно-правових актів Національного банку 
України” забезпечить узгодження процедур авторизації надавачів фінансових 
послуг та авторизації на платіжному ринку, а також нівелює технічні неточності 
в регулюванні з питань авторизації.

Крім того, передбачається підключення небанківських надавачів 
фінансових платіжних послуг до системи електронної пошти Національного 
банку України для здійснення офіційної комунікації з Національним банком, 
що має позитивно вплинути на комунікацію небанківських надавачів 
фінансових платіжних послуг з Національним банком з питань діяльності на 
ринку платіжних послуг.

Отже, очікувані результати прийняття акта сукупно матимуть позитивні 
наслідки для всіх суб’єктів, на які поширюється дія акта.
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ІІІ. Розрахунок витрат та вигод учасників ринку, громадян та 
держави внаслідок дії проекту нормативно-правового акта

Виконання більшості вимог акта здійснюватиметься надавачами 
фінансових послуг у процесі їх звичайної господарської діяльності та не 
потребуватиме додаткового виділення фінансування та/або часових й 
адміністративних ресурсів, крім вимог щодо обов’язкового підключення 
небанківських надавачів фінансових платіжних послуг до системи електронної 
пошти Національного банку.

Національний банк надає послуги з підключення до системи електронної 
пошти Національного банку – програмна реалізація FossDocMail (далі – система 
ЕП НБУ) на умовах і відповідно до Публічної пропозиції Національного банку 
на укладення Єдиного договору банківського обслуговування та надання інших 
послуг Національним банком1.

Вартість послуги з підключення замовника до системи ЕП НБУ, згідно 
Тарифів2, становить 987,00 грн плюс ПДВ (одноразова плата). Разом з тим, на 
період дії воєнного стану скасовано щомісячні платежі за обслуговування 
замовника в системі ЕП НБУ та абонентську плату за доступ замовника до 
інформаційної мережі НБУ виділеними каналами зв’язку.

При підключенні установи до системи ЕП НБУ обов’язковою вимогою до 
установи є побудова виділеного каналу зв’язку для доступу до інформаційної 
мережі Національного банку через визначених операторів зв’язку. Також 
небанківські надавачі фінансових платіжних послуг при цьому мають 
сплачувати операторам зв’язку за організацію та користування цими 
виділеними каналами.

Заступник Голови 
Національного банку України Ярослав МАТУЗКА

1 Рішення Правління Національного банку України від 03 січня 2017 року № 2-рш (у редакції рішення 
Правління Національного банку України від 05 листопада 2018 року № 740-рш) (зі змінами)
2 Постанова Правління Національного банку України “Про затвердження тарифів на послуги (операції), що 
надаються (здійснюються) Національним банком України” № 333 від 12.08.2003 року, зареєстрована в 
Міністерстві юстиції України 10.09.2003 року за №784/8105 (зі змінами)


